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ДЕПАРТАМЕНТ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛЕНИЯ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С АКЦИОНЕРАМИ

                                                                                                              
СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА

(раскрытие инсайдерской информации)

30 декабря 2015 года состоялось очередное заседание Совета директоров ПАО «МРСК Северного Кавказа».

Советом директоров были приняты решения по следующим вопросам:

- об утверждении бизнес-плана, включающего инвестиционную программу и информацию о ключевых операционных рисках, на 2016 год и прогнозных показателей на 2017-2020 гг.;

- об утверждении плана закупок на 2016 год;

- об утверждении скорректированного сводного на принципах РСБУ бизнес-плана и скорректированного консолидированного на принципах МСФО бизнес-плана Группы ПАО «МРСК Северного Кавказа» на 2015 год;
- об утверждении внутреннего документа Общества: Программы страховой защиты ПАО «МРСК Северного Кавказа» на 2016 год;
- об утверждении внутреннего документа Общества: Регламента повышения операционной эффективности и сокращения расходов ПАО «МРСК Северного Кавказа»;
- об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.
Помимо вышесказанного, Советом директоров определена позиция по вопросам повестки дня Общего собрания акционеров АО «Дагестанская сетевая компания», а также представлены рекомендации исполнительным органам ПАО «МРСК Северного Кавказа» по вопросу использования денежных средств, полученных в результате реализации ряда соглашений между Министерством энергетики Российской Федерации и ОАО «Холдинг МРСК».

Информация о принятых решениях будет опубликована в установленные законом сроки. 
ПАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 дочернего общества.
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