





СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА (раскрытие инсайдерской информации)

На состоявшемся 31 марта 2015 года заседании Совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа», проведенном в очно-заочной форме, был рассмотрен вопрос об утверждении бизнес-плана компании, включающего инвестиционную программу, на 2015 год и прогноза на 2016-2019 гг.

[bookmark: _GoBack]Помимо вышеуказанных вопросов Совет директоров заслушал информацию Генерального директора компании о ходе исполнения перечня (плана) первоочередных мероприятий по обеспечению финансовой устойчивости ОАО «МРСК Северного Кавказа» на период 2015-2019 гг., а также рассмотрел отчет Генерального директора о ходе работ по Комплексной программе мер по снижению сверхнормативных потерь электроэнергии в распределительных сетях на территории Северного Кавказа за 4 квартал 2014 года, 2014 год и по состоянию на 31.03.2015.




ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 дочернего общества.
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