









СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА
(раскрытие инсайдерской информации)

Советом директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа» на заседании, состоявшемся 29 мая 2015 года, рассмотрен вопрос о внесении изменений в перечень проектов в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, целесообразных к реализации на условиях заключения энергосервисных договоров (контрактов).

Кроме того, были рассмотрены отчеты Генерального директора компании об обеспечении страховой защиты за 1 квартал 2015 года и о ключевых рисках компании за 2014 год.

[bookmark: _GoBack]Помимо вышеуказанного, на заседании Совета директоров были рассмотрены вопросы об определении позиции ОАО «МРСК Северного Кавказа» по вопросам повесток дня заседаний (собраний) органов управления ОАО «Дагэнергосеть» и АО «Дагестанская сетевая компания».

Совет директоров компании также рассмотрел вопрос об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.


ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 дочернего общества.
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