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ДЕПАРТАМЕНТ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛЕНИЯ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С АКЦИОНЕРАМИ

                                                                                                              
СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА

(раскрытие инсайдерской информации)

29 декабря 2015 года состоялось очередное заседание Совета директоров ПАО «МРСК Северного Кавказа».

Советом директоров были приняты решения по следующим вопросам:

- об утверждении сводного на принципах РСБУ бизнес-плана и консолидированной на принципах МСФО бизнес-плана Группы ПАО «МРСК Северного Кавказа» на 2015 год и прогнозных показателей на 2016-2019 годы;

- об утверждении бюджета и плана работы Дирекции внутреннего аудита и контроля ПАО «МРСК Северного Кавказа» на 2016 год;

- об утверждении отчета об исполнении сводного на принципах РСБУ бизнес-плана и консолидированного на принципах МСФО бизнес-плана Группы ПАО «МРСК Северного Кавказа» за 1 полугодие 2015 года;
- об утверждении внутреннего документа: Положения об обеспечении страховой защиты ПАО «МРСК Северного Кавказа».
Кроме того, Совет директоров рассмотрел отчет Генерального директора о выполнении в 3 квартале 2015 года решений, принятых на заседаниях Совета директоров, а также вопросы о внесении изменений в ранее принятое решение Совета директоров и о внесении изменений во внутренний документ: Положение по инвестиционной деятельности ПАО «МРСК Северного Кавказа».
Совет директоров определил позицию ПАО «МРСК Северного Кавказа» по вопросам повестки дня заседания Совета директоров АО «Дагестанская сетевая компания», а также одобрил ряд сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.
Информация о принятых решениях будет опубликована в установленные законом сроки. 
ПАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 дочернего общества.
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