1. Подведение итогов выполнения программы реализации экологической политики.
Протоколом Совета директоров ПАО «Россети» от 20.07.2020 №422 утверждена «Экологическая политика электросетевого комплекса». Протоколом заседания Совета директоров ПАО «Россети Северный Кавказ» от 05.10.2020 №437 Общество присоединилось к реализации Экологической политики и утвердило её в качестве внутреннего документа.   
За прошедший 2023 год, в исполнительном аппарате и филиалах ПАО «Россети Северный Кавказ» 67 специалистов, прошли повышение квалификации в области охраны окружающей среды и экологической безопасности. 
Своевременно разработана и согласована в установленном порядке природоохранная документация:
- Проект санитарно-защитных зон, 
- Мероприятия в период неблагоприятных метеорологических условий, 
- Инвентаризация источников выбросов и т.д.
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2. Технические мероприятия по охране окружающей среды.
В рамках реализации Экологической политики в 2023 году проводился ряд технических мероприятий, направленных на сохранение биологического разнообразия животного и растительного мира:
- для сохранения популяции птиц, на высоковольтных линиях электропередач установлено более 1500 штук противоптичьи устройств;
- заключен централизованный договор с ФГУП «ФЭО», являющимся федеральным оператором по обращению с отходами  I – II  класса опасности;
- проведены работы по замене и ремонту фундаментов опор;
- своевременно проводится техническое обслуживание оборудования и транспортных средств, направленное на предотвращение крупных аварий;
- заключены договора со специализированными организациями на сбор, транспортировку, утилизацию отходов производства и потребления.


