Уведомление 
о продлении срока, в течение которого могут быть поданы 
предложения (оферты) о приобретении 
размещаемых акций дополнительного выпуска 
Публичного акционерного общества 
«Межрегиональная распределительная сетевая компания 
Северного Кавказа» 
(далее – Уведомление)

[bookmark: _GoBack]Публичное акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Северного Кавказа» (далее также – Общество, ПАО «МРСК Северного Кавказа», Эмитент) настоящим сообщает, что «11» декабря 2017 года Банком России осуществлена регистрация Изменений в Решение о дополнительном выпуске ценных бумаг и Изменений в Проспект ценных бумаг ПАО «МРСК Северного Кавказа» (Государственный регистрационный номер дополнительного выпуска акций: 1-01-34747-Е от «15» декабря 2016 года) в части продления срока размещения, а также продления срока сбора оферт о приобретении акций дополнительного выпуска ПАО «МРСК Северного Кавказа», размещаемых путем открытой подписки. 

Срок, в течение которого могут быть поданы оферты о приобретении размещаемых ценных бумаг:
Оферты могут быть поданы Эмитенту в течение 370 (Трехсот семидесяти) дней с момента опубликования Приглашения делать оферты в ленте новостей, а также размещения Приглашения делать оферты на страницах в сети Интернет.

Приглашение делать предложения (оферты) о приобретении акций дополнительного выпуска ПАО «МРСК Северного Кавказа» опубликовано Эмитентом в ленте новостей информационного агентства «СКРИН» и на страницах Общества в сети Интернет по адресу: http://disclosure.skrin.ru/disclosure/2632082033 и http://www.mrsk-sk.ru/ «27» октября 2017 года. 

Иная информация, опубликованная «27» октября 2017 года в «Приглашении делать предложения (оферты) о приобретении акций дополнительного выпуска ПАО «МРСК Северного Кавказа»» в ленте новостей информационного агентства  «СКРИН» и на страницах Общества в сети Интернет по адресу: http://disclosure.skrin.ru/disclosure/2632082033 и http://www.mrsk-sk.ru/, не изменилась.

Дополнительная информация: 
Тексты Изменений в Решение о дополнительном выпуске ценных бумаг и Изменений в Проспект ценных бумаг, зарегистрированные Банком России «11» декабря 2017 года, размещены на страницах Эмитента в сети Интернет: http://disclosure.skrin.ru/disclosure/2632082033 и http://www.mrsk-sk.ru/ «12» декабря 2017 г.


Директор Департамента
корпоративного управления
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