Информация об ООО «Эрнст энд Янг»

В соответствии с протоколом заседания Конкурсной комиссии от 16.04.2018 №13/595р победителем открытого одноэтапного конкурса без предварительного квалификационного отбора на право заключения договора на проведение обязательного ежегодного аудита отчетности ДЗО ПАО «Россети» за 2018-2020 годы признано Общество с ограниченной ответственностью «Эрнст энд Янг».

Общество с ограниченной ответственностью «Эрнст энд Янг» (ООО «Эрнст энд Янг») было зарегистрировано и работает на рынке аудиторско-консультационных услуг России с 2002 года. Головной офис компании находится в Москве. Филиалы ООО «Эрнст энд Янг» открыты в Санкт-Петербурге, Новосибирске, Екатеринбурге, Казани, Краснодаре, Владивостоке, Ростове-на-Дону, а также в Тольятти.
Среднесписочная численность сотрудников по состоянию на 01.01.2019 года составила 1 437 человек.
В штате ООО «Эрнст энд Янг» работает 261 специалист, имеющий квалификационный аттестат аудиторов, из них 243 аудитора имеют квалификационные аттестаты, выданные Саморегулируемой организацией аудиторов «Аудиторская палата России» (СРО АПР) или Саморегулируемой организацией аудиторов «Российский Союз аудиторов» (СРО РСА). Также в нашей аудиторской организации числится более 190 специалистов, обладающих дипломами международно признанных бухгалтерских и аудиторских ассоциаций и организаций, в том числе Ассоциации сертифицированных присяжных бухгалтеров Великобритании (АССА) и Американского института дипломированных общественных бухгалтеров (AICPA).

С декабря 2009 года по октябрь 2016 года ООО «Эрнст энд Янг» являлось членом СРО АПР. В соответствии с законодательством в 2011 и 2014 гг. СРО АПР провела проверки качества аудиторской деятельности ООО «Эрнст энд Янг» и признала ее соответствующей действующему законодательству, регулирующему аудиторскую деятельность в РФ, федеральным правилам (стандартам) аудиторской деятельности, правилам (стандартам) аудиторской деятельности СРО АПР, правилам независимости аудиторов и аудиторских организаций и кодексу профессиональной этики аудиторов.

С октября 2016 года по настоящее время ООО «Эрнст энд Янг» является членом СРО РСА и включено в реестр аудиторов и аудиторских организаций СРО РСА за основным регистрационным номером записи 11603050648. В соответствии с законодательством в 2017 году СРО РСА провела проверку качества аудиторской деятельности ООО «Эрнст энд Янг» и признала ее соответствующей требованиям Федерального закона «Об аудиторской деятельности», стандартам аудиторской деятельности, Правилам независимости аудиторов и аудиторских организаций, Кодексу профессиональной этики аудиторов, а также Уставу СРО РСА.

В 2014 году Федеральная служба финансово-бюджетного надзора (Росфиннадзор) провела внешнюю проверку качества работы ООО «Эрнст энд Янг» за период с 1 января 2010 года по 31 марта 2014 года. По результатам проверки Росфиннадзора был сделан вывод о том, что качество работы ООО «Эрнст энд Янг» в целом соответствует требованиям федерального закона «Об аудиторской деятельности», стандартов аудиторской деятельности, правил независимости аудиторов и аудиторских организаций, а также кодекса профессиональной этики аудиторов.

В 2015 году Росфиннадзор провел внеплановую внешнюю проверку качества работы ООО «Эрнст энд Янг» с целью контроля за исполнением предписания Росфиннадзора об устранении выявленных по результатам плановой внешней проверки незначительных нарушений. В ходе данной проверки нарушений выявлено не было, за исключением нарушения требования по проведению мероприятий, направленных на недопущение лиц, не имеющих действительных квалификационных аттестатов аудитора, выданных в соответствии с Федеральными законами от 07.08.2001 № 119-ФЗ и от 30.12.2008 № 307-ФЗ, к участию в аудиторской деятельности в части получения аудиторских доказательств относительно количества и состояния материально-производственных запасов во время присутствия при их инвентаризации. В связи с полученным предупреждением ООО «Эрнст энд Янг» приняло меры, направленные на устранение вышеуказанного нарушения, и информировало об этом Росфиннадзор.

В 2017 году Федеральное казначейство провело внеплановую внешнюю проверку качества работы ООО «Эрнст энд Янг». По результатам проверки Федерального казначейства был сделан вывод о том, что качество работы ООО «Эрнст энд Янг» в целом соответствует требованиям Федерального закона «Об аудиторской деятельности», стандартов аудиторской деятельности, правил независимости аудиторов и аудиторских организаций, кодекса профессиональной этики аудиторов, за исключением пп. 2 и 5 ФПСАД № 2, п. 15 ФПСАД № 10, п. 2 ФПСАД № 12, части 1 статьи 16 Закона РФ от 25 октября 1991 г. № 1807-1 «О языках народов Российской Федерации», п. 6 части 1 статьи 3 Федерального закона от 1 июня 2005 г. № 53-ФЗ «О государственном языке Российской Федерации». В связи с полученным предупреждением ООО «Эрнст энд Янг» приняло меры, направленные на устранение вышеуказанных нарушений.

В 2018 году Федеральное казначейство провело плановую внешнюю проверку качества работы ООО «Эрнст энд Янг». По результатам проверки, в связи с полученным предписанием об устранении нарушений, ООО «Эрнст энд Янг» приняло меры, направленные на устранение выявленных нарушений.

В июле 2016 года ООО «Эрнст энд Янг» получило сертификат соответствия № РОСC RU.0507.16 МОБСИ/ГОС, подтверждающий, что система менеджмента качества организации соответствует требованиям международного стандарта ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015).

По результатам исследований рейтингового агентства RAEX («Эксперт РА») группа компаний EY в России четыре года подряд занимала первое место в рэнкинге крупнейших аудиторских групп и сетей (по итогам 2014-2017 гг.). Кроме того, ООО «Эрнст энд Янг» занимало первую строчку в списке крупнейших российских аудиторских организаций (субъектов аудиторской деятельности), составленном агентством RAEX по итогам 2016 года.
ООО «Эрнст энд Янг» имеет полис (договор) страхования профессиональной ответственности 
№ 0991R/756/55055/8, выданный АО «АльфаСтрахование», которое является страховщиком по данному полису, период страхования с 1 июня 2018 года по 31 мая 2019 года, общий лимит ответственности составляет 3 250 000 долларов США. Безусловная франшиза составляет 10 000 долларов США по каждому страховому случаю. Объектом страхования являются не противоречащие законодательству имущественные интересы ООО «Эрнст энд Янг», связанные с его обязанностью возместить ущерб по обязательствам вследствие причинения вреда третьим лицам при осуществлении профессиональной деятельности и в результате нарушения договора оказания аудиторских услуг. 

В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и политикой компании ООО «Эрнст энд Янг» предпринимает меры для ежегодного продления договоров страхования профессиональной ответственности с тем, чтобы обеспечить непрерывность их действия.
ООО «Эрнст энд Янг» оказывает услуги компаниям различных отраслей. Наша отраслевая специализация включает управление активами, автомобильную отрасль, банковский сектор и рынки капитала, производство потребительских товаров, промышленное производство, сектор правительственных и государственных учреждений, страхование, медико-биологическую отрасль, медиасектор и индустрию развлечений, горнодобывающую и металлургическую отрасли, нефтегазовую отрасль, ТЭК и электроэнергетику, фонды прямых инвестиций, недвижимость, розничную и оптовую торговлю, технологии, связь и транспорт.

ООО «Эрнст энд Янг» имеет значительный опыт оказания аудиторских и сопутствующих аудиту услуг крупнейшим государственным и частным российским компаниям. Среди наших клиентов ПАО «НК «Роснефть», ОАО «Российские железные дороги», ПАО «Интер РАО», ПАО «КАМАЗ», ПАО «Совкомфлот», Банк ВТБ (ПАО), ПАО «АВТОВАЗ», Государственная корпорации развития «ВЭБ.РФ», АО «Россельхозбанк», ПАО «Мечел», ПАО «Ростелеком» и др.
В своей деятельности ООО «Эрнст энд Янг» неукоснительно придерживается принципов строгой конфиденциальности в отношении передаваемых в ее распоряжение документов, сведений и информации клиентов.

ООО «Эрнст энд Янг» является постоянным членом глобальной организации Ernst & Young Global Limited (EY) и пользуется всеми правами и полномочиями, которыми наделены фирмы в составе EY, включая, среди прочего, право на использование фирменного наименования и символики.

По результатам проведенного ПАО «Россети» открытого одноэтапного конкурса без предварительного квалификационного отбора на право заключения договора на проведение обязательного ежегодного аудита отчетности ДЗО ПАО «Россети» за 2018-2020 годы, стоимость услуг для ПАО «МРСК Северного Кавказа» определена в сумме 15 506 630,75 рублей.
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