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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ СЕВЕРНОГО КАВКАЗА


ПРОТОКОЛ  № 27
заседания Комитета по стратегии и развитию при Совете директоров
ОАО «МРСК Северного Кавказа»

Место проведения: г. Пятигорск, ул. Подстанционная, д.18.
Дата проведения: 02 ноября 2011 года.
Форма проведения: опросным путем (заочное голосование).

Всего членов Комитета по стратегии и развитию при Совете директоров              ОАО «МРСК Северного Кавказа» - 8 человек.
В заочном голосовании приняли участие члены Комитета:

Павлов Вадим Алексеевич

Харин Андрей Николаевич

Воронин Алексей Юрьевич
Гурьянов Денис Львович

Лихов Хасан Муштафаевич
Исаев Валерий Иванович
Тамбиев Тимур Хызырович
Шевчук Александр Викторович
Кворум имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рекомендациях Совету директоров Общества по вопросу «О рассмотрении отчета генерального директора Общества об исполнении контрольных показателей ДПН Общества в  3 квартале 2011 года».
2. О рекомендациях Совету директоров Общества по вопросу «Об определении позиции Общества (представителей Общества) по вопросам повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров                                     ОАО «Энергосервис».

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ И РЕШЕНИЯ, ПРИНЯТЫЕ ПО ВОПРОСАМ ПОВЕСТКИ ДНЯ:

Вопрос №1: О рекомендациях Совету директоров Общества по вопросу «О рассмотрении отчета генерального директора Общества об исполнении контрольных показателей ДПН Общества в  3 квартале 2011 года».

Решение:

Рекомендовать Совету директоров Общества принять к сведению отчет генерального директора Общества об исполнении контрольных показателей ДПН Общества в 3 квартале 2011 года в соответствии с Приложением №1 к настоящему решению Комитета.

Голосовали «ЗА»: А.Н. Харин, А.Ю. Воронин, Д.Л. Гурьянов, В.А. Павлов,  В.И. Исаев,  А.В. Шевчук, Х.М. Лихов, Т.Х. Тамбиев.
«ПРОТИВ»: нет «ВОЗДЕРЖАЛСЯ»: нет
Решение принято единогласно.
Вопрос №2: О рекомендациях Совету директоров Общества по вопросу «Об определении позиции Общества (представителей Общества) по вопросам повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров                                     ОАО «Энергосервис».

Решение:

Рекомендовать Совету директоров Общества поручить представителям ОАО «МРСК Северного Кавказа» на внеочередном Общем собрании акционеров ОАО «Энергосервис» по вопросам повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров  ОАО «Энергосервис» «Об утверждении Положения о выплате членам Совета директоров ОАО «Энергосервис» вознаграждений и компенсаций» и «Об утверждении Положения о выплате членам Ревизионной комиссии  ОАО «Энергосервис» вознаграждений и компенсаций» голосовать «ЗА» принятие следующих решений:

- Утвердить Положение о выплате членам Совета директоров ОАО «Энергосервис» вознаграждений и компенсаций в соответствии с Приложением №2 к настоящему решению Комитета;

- Утвердить Положение о выплате членам Ревизионной комиссии                                     ОАО «Энергосервис» вознаграждений и компенсаций в соответствии с Приложением №3 к настоящему решению Комитета.

Голосовали «ЗА»: А.Н. Харин, А.Ю. Воронин, Д.Л. Гурьянов, В.А. Павлов,  В.И. Исаев,  Т.Х. Тамбиев, А.В. Шевчук.
«ПРОТИВ»: нет «ВОЗДЕРЖАЛСЯ»: Х.М. Лихов.
Решение принято большинством голосов.
Председатель Комитета                                                                       В.А. Павлов
Секретарь Комитета                                                                          О.Б. Кулешова
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