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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ СЕВЕРНОГО КАВКАЗА


ПРОТОКОЛ  №3
заседания Комитета по технологическому присоединению к электрическим сетям при Совете директоров 
ОАО «МРСК Северного Кавказа»
Место проведения: г. Пятигорск, ул. Подстанционная, д.18

Дата проведения: 27 апреля 2012 года
Форма проведения: опросным путем (заочное голосование)
Всего членов Комитета по технологическому присоединению к электрическим сетям Совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа» - 6 человек.
В заочном голосовании приняли участие члены Комитета:

Покровский Сергей Вадимович

Апсуваев Аслан Чолпанович

Харин Андрей Николаевич

Гончаров Андрей Александрович
Комаров Валентин Михайлович

Половнев Игорь Георгиевич
Кворум имеется.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об утверждении формата представления информационных материалов по вопросу «Мониторинг деятельности Общества по вопросам технологического присоединения потребителей к распределительным электрическим сетям, включая договорную работу и общую статистику присоединения с учетом отдельных групп потребителей».
ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:

Вопрос №1: Об утверждении формата представления информационных материалов по вопросу «Мониторинг деятельности Общества по вопросам технологического присоединения потребителей к распределительным электрическим сетям, включая договорную работу и общую статистику присоединения с учетом отдельных групп потребителей».

Решение: 

Утвердить формат представления информационных материалов по вопросу «Мониторинг деятельности Общества по вопросам технологического присоединения потребителей к распределительным электрическим сетям, включая договорную работу и общую статистику присоединения с учетом отдельных групп потребителей» в соответствии с Приложением №1 к настоящему решению Комитета.

Голосовали «ЗА»:  С.В. Покровский, А.Ч. Апсуваев, А.Н. Харин,                            А.А. Гончаров, В.М. Комаров, И.Г. Половнев. 
«ПРОТИВ»: нет «ВОЗДЕРЖАЛСЯ»: нет.
Решение принято единогласно.

Председатель Комитета                                                               С.В. Покровский
	    Секретарь Комитета
	
	   О.Б. Кулешова
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