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СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА

6 февраля 2013 года состоялось заседание совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа».
На прошедшем заседании были рассмотрены вопросы о созыве внеочередного общего собрания акционеров, об определении цены размещения дополнительных обыкновенных акций, о предложениях внеочередному общему собранию акционеров по вопросу «Об увеличении уставного капитала ОАО «МРСК Северного Кавказа» путем размещения дополнительных акций».
Кроме того, в повестку дня заседания совета директоров были включены вопросы:

- об одобрении договора ответственного хранения между ОАО «МРСК Северного Кавказа» и ОАО «Дагэнергосеть», являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность;

- об определении позиции ОАО «МРСК Северного Кавказа» (представителей               ОАО «МРСК Северного Кавказа») по вопросам повестки дня заседания совета директоров ОАО «Дагэнергосеть»;
- об утверждении внутреннего документа: Программы страховой защиты на 2013 год;
- об утверждении дополнительного соглашения к договору на оказание услуг по ведению реестра владельцев именных ценных бумаг между ОАО «МРСК Северного Кавказа» и ЗАО «СТАТУС»;
- об утверждении кредитного плана ОАО «МРСК Северного Кавказа» на 1 квартал 2013 года;
- об утверждении итогов выполнения целевых значений квартальных ключевых показателей эффективности для генерального директора за 3 квартал 2012 года.
ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 ДЗО. Уставный капитал ОАО «МРСК Северного Кавказа» составляет 56,1 млн. руб. и разделен на 56 092 488 обыкновенных акций номинальной стоимостью 1 руб. Основным акционером является ОАО «Холдинг МРСК» (78,01%).
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