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СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА
15 марта 2013 года состоялось заседание совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа». Был рассмотрен ряд отчетов единоличного исполнительного органа компании, среди которых:

- отчет о выполнении решений, принятых на заседаниях совета директоров в 4 квартале 2012 года;

- отчет об исполнении плана мероприятий, направленных на ликвидацию отставания в рамках реализации комплексной программы мер по снижению сверхнормативных потерь электроэнергии в распределительных сетях на территории Северного Кавказа, по итогам 2012 года;

- отчет о ходе выполнения программы мер по решению проблемных вопросов, препятствующих снижению уровня потерь электрической энергии, за 2012 год;

- анализ результатов внедрения системы управления строительством важнейших инвестиционных проектов (на примере пилотных важнейших инвестиционных проектов) по итогам 2012 года в части соблюдения сроков завершения этапов получения исходно-разрешительной, проектной и сметной документации, поставки материалов и оборудования, выполнения строительно-монтажных и пуско-наладочных работ, эффективного использования финансовых средств и соблюдения сметной стоимости строительства, а также обеспечения качества работ в соответствии с действующими нормами и правилами;

- отчет о техническом аудите волоконно-оптических линий связи за 4 квартал 2012 года;

- отчет о распоряжении объектами жилищно-коммунального назначения в 2012 году;

- отчеты о ходе реализации программы инновационного развития за 2011 год и за 9 месяцев 2012 года;

- отчет о выполнении в 4 квартале 2012 года плана-графика мероприятий по снижению просроченной дебиторской задолженности за услуги по передаче электрической энергии ОАО «МРСК Северного Кавказа» и урегулированию разногласий, сложившихся на 01.10.2012;

- отчет о выполнении плана мероприятий за 2012 год по реализации стратегии в области информационных технологий, автоматизации и телекоммуникаций на период до 2016 года.
В повестку дня заседания совета директоров вошли также вопросы:

- об утверждении плана-графика мероприятий по снижению просроченной дебиторской задолженности за услуги по передаче электрической энергии ОАО «МРСК Северного Кавказа» и урегулированию разногласий, сложившихся на 01.01.2013;
- об утверждении бюджетов комитетов совета директоров на 1 полугодие 2013 года;

- об утверждении программы страховой защиты на 2013 год;

- о предварительном одобрении соглашения о внесении изменений и дополнений в Коллективный договор на 2009-2011 годы с учетом изменений и дополнений в 2012 году и продлении срока его действия на период 2013 года;

- об утверждении внутренних документов: кодекса корпоративной этики и кодекса корпоративного управления в новой редакции.

Кроме того, на заседании совета директоров были рассмотрены вопросы об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.
ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 ДЗО. Уставный капитал ОАО «МРСК Северного Кавказа» составляет 56,1 млн. руб. и разделен на 56 092 488 обыкновенных акций номинальной стоимостью 1 руб. Основным акционером является ОАО «Холдинг МРСК» (78,01%).
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