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СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА
9 апреля 2013 года состоялось заседание совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа». Был рассмотрен ряд отчетов единоличного исполнительного органа компании, среди которых:

- отчет об исполнении годовой комплексной программы закупок Общества за 9 месяцев 2012 года;

- отчет о реализации Плана-графика мероприятий по внедрению системы управления производственными активами за 3-4 кварталы 2012 года;

- отчет об обеспечении страховой защиты Общества за 4 квартал 2012 года;

- отчет о причинах превышения фактических цен закупки и объемов ввода основных фондов над проектно-сметной стоимостью и полной сметной стоимостью объектов инвестиционной программы Общества 2011 года;

- расширенный отчет о ходе и результатах проведения обязательного энергетического обследования Общества за 2012 год;

- отчет о возможности выполнения всего объёма работ по Комплексной программе мер по снижению сверхнормативных потерь электроэнергии в распределительных сетях на территории Северного Кавказа  опережающими темпами в срок до 30.06.2013;

- отчет о расходовании кредитных средств, направленных на реализацию Комплексной программы мер по снижению сверхнормативных потерь электроэнергии в распределительных сетях на территории Северного Кавказа, в 2012 году;

- отчет по показателям уровня надежности и качества оказываемых услуг Общества за  2012 год;

- отчет о ходе реализации в 2012 году Программы консолидации электросетевых активов Общества на 2011-2015 гг.;
- отчет об исполнении решений, предусмотренных Дорожными картами по консолидации электросетевых активов, подписанных между ОАО «Россети» и органами власти Чеченской Республики, РСО-Алания, Республики Дагестан, Республики Ингушетия, Карачаево-Черкесской Республики, за 4 квартал 2012 года;

- отчет о ходе реализации скорректированной Программы работ по оформлению прав собственности на объекты недвижимого имущества, оформлению/переоформлению прав пользования на земельные участки на период 2011-2014 годы с учетом выполнения  работ по подготовке сведений о границах охранных зон объектов электросетевого хозяйства в 2012 году;

- отчет о ходе реализации непрофильных активов за 4 квартал 2012 года.
В повестку дня заседания совета директоров вошли также вопросы:

- об утверждении плановых значений показателей надежности и качества оказываемых услуг Общества до 2017 года;
- о приоритетном направлении деятельности: об утверждении Дорожной карты по консолидации электросетевых активов, подписанной между Обществом и Правительством Кабардино-Балкарской Республики;

- об утверждении внутреннего документа Общества: Регламента разработки, обоснования, согласования, утверждения и корректировки Программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности;

- об утверждении скорректированной Программы мер по решению проблемных вопросов, препятствующих снижению уровня потерь электроэнергии, решаемых на уровне Общества;

- о прекращении участия Общества в ОАО «Ставропольпромстройбанк»;
- об утверждении контрольных показателей ДПН Общества на 2 квартал 2013 года;
- об избрании членов Комитета по технологическому присоединению к электрическим сетям при Совете директоров Общества;

- об утверждении сценарных условий формирования инвестиционных программ Общества на 2013-2018 гг.
Кроме того, на заседании совета директоров были рассмотрены вопросы о внесении изменений в ранее принятое решение Совета директоров и о предварительном одобрении сделки по продаже непрофильного имущества.
ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 ДЗО. Уставный капитал ОАО «МРСК Северного Кавказа» составляет 56,1 млн. руб. и разделен на 56 092 488 обыкновенных акций номинальной стоимостью 1 руб. Основным акционером является ОАО «Холдинг МРСК» (78,01%).
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