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СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА
07 мая 2013 года состоялось заседание совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа», на котором были рассмотрены вопросы, связанные с созывом и проведением годового общего собрания акционеров.

Совет директоров предварительно рассмотрел годовой отчет и годовую бухгалтерскую отчетность за 2012 год, подготовил рекомендации по распределению прибыли и по размеру дивиденда по акциям и порядку его выплаты по итогам 2012 года. Совет директоров также определил повестку дня годового общего собрания акционеров.

Кроме того, в повестку дня заседания совета директоров вошли следующие вопросы:

- о рассмотрении кандидатуры аудитора;
- об определении даты, места и времени проведения годового общего собрания акционеров, времени начала регистрации лиц, участвующих в собрании;
- об определении даты составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров;
- об определении типа (типов) привилегированных акций, владельцы которых обладают правом голоса по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров;
- об определении перечня информации (материалов), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, и порядка ее предоставления;
- об утверждении формы и текста бюллетеней для голосования на годовом общем собрании акционеров;

- об определении даты направления бюллетеней для голосования лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, определении адреса, по которому могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования, даты окончания приема заполненных бюллетеней для голосования;
- об определении порядка сообщения акционерам о проведении годового общего собрания акционеров;
- об избрании секретаря годового общего собрания акционеров;
- об утверждении сметы затрат, связанных с подготовкой и проведением годового общего собрания акционеров;

- об утверждении условий договора с регистратором.
ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 ДЗО. Уставный капитал ОАО «МРСК Северного Кавказа» составляет 56,1 млн. руб. и разделен на 56 092 488 обыкновенных акций номинальной стоимостью 1 руб. Основным акционером является ОАО «Россети» (78,01%).
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