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СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА
17 июня 2013 года состоялось заседание совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа». Был рассмотрен ряд отчетов единоличного исполнительного органа, среди которых:
- информация о ходе реализации Программы консолидации электросетевых активов ОАО «МРСК Северного Кавказа» на 2011-2015 годы в 1 квартале 2013 года;
- отчет об исполнении решений, предусмотренных дорожными картами по консолидации электросетевых активов, подписанными между ОАО «Россети» и органами власти Чеченской Республики, РСО-Алания, Республики Дагестан, Республики Ингушетия, Карачаево-Черкесской Республики, Кабардино-Балкарской Республики, за 1 квартал 2013 года;
- отчет об исполнении годовой комплексной программы закупок за 2012 год;

- отчет о выполнении плана мероприятий за 2012 год по реализации стратегии в области информационных технологий, автоматизации и телекоммуникаций на период до 2016 года;

- отчет о результатах претензионно-исковой работы в целях выполнения плана мероприятий, направленных на ликвидацию отставаний в рамках реализации комплексной программы мер по снижению сверхнормативных потерь электроэнергии в распределительных сетях на территории Северного Кавказа;

- отчет о результатах прохождения осенне-зимнего периода 2012-2013 годов;

- отчет о кредитной политике за 1 квартал 2013 года.

Кроме того, в повестку дня заседания вошли вопросы:

- об утверждении кандидатур страховщиков;

- о рассмотрении инвестиционной программы на период 2013-2018 годов;

- об утверждении положения о порядке проведения регламентированных закупок товаров, работ, услуг для нужд ОАО «МРСК Северного Кавказа» в новой редакции;

- об утверждении внутреннего документа: положения об обеспечении страховой защиты ОАО «МРСК Северного Кавказа» на 2013-2015 годы;

- об утверждении внутреннего документа: положения об инсайдерской информации ОАО «МРСК Северного Кавказа» в новой редакции.
- об определении приоритетного направления деятельности Общества: об организации работы по фиксации данных максимальной разрешенной мощности ранее присоединенных потребителей к электрическим сетям Общества.
ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 ДЗО. Уставный капитал ОАО «МРСК Северного Кавказа» составляет 56,1 млн. руб. и разделен на 56 092 488 обыкновенных акций номинальной стоимостью 1 руб. Основным акционером является ОАО «Россети» (78,01%).
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