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СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА
15 августа 2013 года состоялось заседание совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа». Совет директоров рассмотрел вопросы об избрании состава комитета по технологическому присоединению к электрическим сетям при совете директоров, об утверждении отчета об исполнении бизнес-плана Общества, включающего инвестиционную программу, за 1 квартал 2013 года, о предварительном одобрении коллективного договора на 2013-2015 годы, а также об утверждении Положения об информационной политике в новой редакции.

Был также рассмотрен ряд отчетов генерального директора:

- о техническом аудите волоконно-оптических линий связи за 1 квартал 2013 года; 

- о ходе выполнения программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности за 1 квартал 2013 года;

- о ходе реализации программы перспективного развития систем учета электроэнергии на розничном рынке электроэнергии филиалов и управляемых обществ за 1 квартал 2013 года;

- о приобретении объектов электроэнергетики, одобрение приобретения которых не требуется на заседании совета директоров, за 1 квартал 2013 года;

- о ходе выполнения в 1 квартале 2013 года плана перспективного развития на 2012-2016 гг.;

- о ходе работ по комплексной программе мер по снижению сверхнормативных потерь электроэнергии в распределительных сетях на территории Северного Кавказа по состоянию на 31.07.2013;

- по выполнению плана мероприятий для приведения системы централизованного обслуживания потребителей услуг в соответствие с требованиями стандарта «Система централизованного обслуживания потребителей услуг» ОАО «МРСК Северного Кавказа» за 2 квартал 2013 года;
- о выполнении во 2 квартале 2013 года плана-графика мероприятий по снижению просроченной дебиторской задолженности за услуги по передаче электрической энергии ОАО «МРСК Северного Кавказа» и урегулированию разногласий, сложившихся на 01.04.2013;

- о кредитной политике Общества за 2 квартал 2013 года.

Кроме того, в повестку дня заседания вошли вопросы:
- об утверждении перечня должностей, входящих в категорию высших менеджеров;

- об актуализации реестра (программы реализации) непрофильных активов ОАО «МРСК Северного Кавказа»;
- об определении позиции Общества (представителей Общества) по вопросам повестки дня заседания Совета директоров ОАО «Дагэнергосеть».

- об утверждении плана мероприятий, необходимых для завершения комплексной программы мер по снижению сверхнормативных потерь электроэнергии в распределительных сетях на территории Северного Кавказа;
- об утверждении скорректированной программы мер по решению проблемных вопросов, препятствующих снижению уровня потерь электрической энергии;
- об утверждении плановых показателей качества оказываемых услуг Ингушского филиала ОАО «МРСК Северного Кавказа» на долгосрочный период регулирования до 2017 года;
- об утверждении плана-графика мероприятий по снижению просроченной дебиторской задолженности за услуги по передаче электрической энергии ОАО «МРСК Северного Кавказа» и урегулированию разногласий, сложившихся на 01.07.2013.

ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 ДЗО. Уставный капитал ОАО «МРСК Северного Кавказа» составляет 56,1 млн. руб. и разделен на 56 092 488 обыкновенных акций номинальной стоимостью 1 руб. Основным акционером является ОАО «Россети» (78,01%).
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