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СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА
Совет директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа» рассмотрел вопрос об утверждении скорректированного бизнес-плана на 2013-2017 годы на заседании, состоявшемся 4 октября 2013 года.
Кроме того, были рассмотрены отчеты и информация генерального директора:

- о ходе выполнения программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности за 1 квартал 2013 года;

- о ходе реализации комплексной программы мер по снижению сверхнормативных потерь электроэнергии в распределительных сетях на территории Северного Кавказа за 6 месяцев 2013 года и по состоянию на 31 августа 2013 года;

- о выполнении программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности за 6 месяцев 2013 года;

- о ходе реализации программы инновационного развития в 2012 году;

- об обеспечении страховой защиты в 1 и 2 кварталах 2013 года.

В повестку дня заседания также вошли вопросы 
- об утверждении скорректированной программы мер по решению проблемных вопросов, препятствующих снижению уровня потерь электрической энергии;
- об утверждении отчета об исполнении бизнес-плана за 2 квартал и 6 месяцев 2013 года;
- об определении позиции по вопросу повестки дня заседания совета директоров ОАО «Дагэнергосеть»;
- об утверждении контрольных показателей ДПН на 4 квартал 2013 года;
- об утверждении внутренних документов: положения об обеспечении страховой защиты ОАО «МРСК Северного Кавказа» в новой редакции и положения о кредитной политике ОАО «МРСК Северного Кавказа» в новой редакции;
- об одобрении договора аренды имущества между ОАО «МРСК Северного Кавказа» и ОАО «СО ЕЭС», являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность;

- об утверждении плановых значений показателей уровня надежности оказываемых услуг Ингушского филиала ОАО «МРСК Северного Кавказа» на долгосрочный период регулирования до 2017 года;

- об утверждении итогов выполнения целевых значений квартальных ключевых показателей эффективности генерального директора и высших менеджеров за 1 квартал 2013 года.

ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 ДЗО. Уставный капитал ОАО «МРСК Северного Кавказа» составляет 56,1 млн. руб. и разделен на 56 092 488 обыкновенных акций номинальной стоимостью 1 руб. Основным акционером является ОАО «Россети» (78,01%).
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