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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ СЕВЕРНОГО КАВКАЗА


 ПРОТОКОЛ № 146
заседания Совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа»

Место проведения: Ставропольский край, г. Пятигорск, пос. Энергетик,                                      ул.   Подстанционная, д. 13а.

Дата проведения:  «29» октября  2013 года.

Форма проведения: опросным путем (заочное голосование).

Время проведения (подведения итогов голосования): 18 часов 00 минут.

Дата составления протокола:  «01» ноября 2013 года.
Всего членов Совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа» - 11 человек.

В заочном голосовании приняли участие (получены опросные листы) члены Совета директоров:

Айрапетян Арман Мушегович

Варварин Александр Викторович

Варламов Николай Николаевич

Гурьянов Денис Львович 

Демидов Алексей Владимирович 
Мангаров Юрий Николаевич

Сельцовский Петр Андреевич

Шукшин Владимир Семенович
Не принимали участия в голосовании:

Левитская Алина Афакоевна
Лихов Хасан Муштафаевич

Черезов Андрей Владимирович

Кворум имеется.

Повестка дня:
1.  Об утверждении Отчета об итогах дополнительного выпуска ценных бумаг Открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Северного Кавказа».
Вопрос №1:  Об утверждении Отчета об итогах дополнительного выпуска ценных бумаг Открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Северного Кавказа».
Вопрос, поставленный на голосование:

Утвердить Отчет об итогах дополнительного выпуска ценных бумаг Открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Северного Кавказа» (акции обыкновенные именные бездокументарные в количестве 98 469 787 (девяносто восемь миллионов четыреста шестьдесят девять тысяч семьсот восемьдесят семь) штук номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая, способ размещения – открытая подписка, выпуск зарегистрирован ФСФР России 30.05.2013г., государственный регистрационный номер 1-01-34747-E-006D) в соответствии с Приложением № 1 к настоящему решению Совета директоров.
Голосовали «ЗА»: Айрапетян А.М., Варламов Н.Н., Варварин А.В., Гурьянов Д.Л., Демидов А.В., Мангаров Ю.Н., Сельцовский П.А., Шукшин В.С.
 «ПРОТИВ»: нет 
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ»: нет
Решение принято единогласно.
Принятое решение.

Утвердить Отчет об итогах дополнительного выпуска ценных бумаг Открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Северного Кавказа» (акции обыкновенные именные бездокументарные в количестве 98 469 787 (девяносто восемь миллионов четыреста шестьдесят девять тысяч семьсот восемьдесят семь) штук номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая, способ размещения – открытая подписка, выпуск зарегистрирован ФСФР России 30.05.2013г., государственный регистрационный номер 1-01-34747-E-006D) в соответствии с Приложением № 1 к настоящему решению Совета директоров.

Председатель Совета директоров

           В.С. Шукшин

Корпоративный секретарь                                                                              О.Б. Гайдей
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